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Anotace Pracovní list slouží k procvi čení vědomostí o 

základních pojmech v elektrotechnice. Žáci 

odpovídají na otázky, dopl ňují čísla pozic a 

zakřížkovávají správné odpov ědi testu. 

Pracovní list lze použit i jako test.  Sou částí 

pracovního listu je i správné řešení.  Pracovní 

list je ur čen pro opakování  elektrotechniky a 

elektroniky  na za čátku druhého ro čníku. 



 

 

 

 

Základy elektrotechniky - 1 

 1) Ohmův zákon je vyjádřen vztahem: (zakřížkujte správnou odpověď) 

  a) U=R.I b) U=R/I c) U=I/R 

 

 2) Elektricky proud je: (zakřížkujte správnou odpověď) 

 a) uspořádaný pohyb volných nosičů 

 b) chaotický pohyb volných nosičů 

  c) usměrněný pohyb volných nosičů 

  

 3) Definujte elektrické napětí: 

  ……………………………………………………………………………… 

  ……………………………………………………………………………… 

  Jednotka el. napětí: ……………………… 

   

 5. Rezistory R1 = 200 Ω a R2 = 200 Ω; Vypočítejte, výslednou hodnotu  

  zapojeni soustavy pokud jsou rezistory zapojeny do série:         

   R = ………. Ω  

 

 6) Dva zdroje napětí U1 = U2 (12V / 45Ah, 220A) jsou zapojeny paralelně. Jaký 

  je výsledný proud a napětí soustavy?:  

  I = ………….. A U = ……………. V 

 

 7) Do elektrického schématu   

 dokreslete polaritu napětí 

 tak, aby polovodičová 

 dioda byla zapojena 

 v propustném sm ěru                                                                                                  obrázek č. 1 



 

 

 

 

  Základy elektrotechniky – 1 – správné řešení 
 1) Ohmův zákon je vyjádřen vztahem: (zakřížkujte správnou odpověď) 

  a) U=R.I b) U=R/I c) U=I/R 

 

 2) Elektricky proud je: (zakřížkujte správnou odpověď) 

 a) uspořádaný pohyb volných nosičů 

 b) chaotický pohyb volných nosičů 

  c) usměrněný pohyb volných nosičů 

  

 3) Definuj elektrické napětí: 

  Elektrické napětí je rozdíl potenciálů mezi póly zdroje 

  ……………………………………………………………………………… 

  Jednotka el. napětí: Volt – 1 V 

   

 5. Rezistory R1 = 200 Ω a R2 = 200 Ω; Vypočítejte, výslednou hodnotu  

  zapojeni soustavy pokud jsou rezistory zapojeny do série:         

   R = 400 Ω  

 

 6) Dva zdroje napětí U1 = U2 (12V / 45Ah  220A) jsou zapojeny paralelně. Jaký 

  je výsledný proud a napětí soustavy? :  

 I = 440 A U = 12 V 

 

 7) Do elektrického schématu   

 dokreslete polaritu napětí 

 tak, aby polovodičová 

 dioda byla zapojena 

 v propustném sm ěru                                                                                                    obrázek č. 1   -         + 
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